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IHRE NEUE ÜBERWACHUNGSKAMERA

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Überwachunggskamera mit Apppp-Steuerungg 
und weltweitem Zuggriff.

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg und befolggen Sie 
die aufggeführten Hinweise und Tipppps, damit Sie Ihre neue 
Überwachunggskamera opptimal einsetzen können.

Lieferumfang
•	 Überwachunggskamera
•	 Solarppanel
•	 USB-Stromkabel
•	 Montagge-Adappterpplatte (schwarz)
•	 Schrauben und Dübel
•	 Bedienunggsanleitungg

Zusätzlich benötigt
•	 microSD(HC/XC)-Sppeicherkarte bis 128 GB

Optionales Zubehör
•	 USB-Netzteil (z. B. SD-2201)

Empfohlene App:
Für die Steuerungg benötiggen Sie eine Apppp, die eine Verbindungg zwischen 
der Überwachunggskamera und Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Wir 
emppfehlen hierzu die kosten-lose Apppp ELESION.

ELESION: 
Scannen Sie einfach den QR-Code, um eine Übersicht 
weiterer ELESION-Produkte aufzurufen.
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie mit der Funktionsweise 

dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitungg 
daher ggut auf, damit Sie jjederzeit darauf zuggreifen können. Geben Sie sie 
an Nachbenutzer weiter.

•	 Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtiggt die 

Produktsicherheit. Achtungg Verletzunggsggefahr!
•	 Alle Änderunggen und Repparaturen an der Überwachunggskamera oder 

ihrem Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchggeführt werden.

•	 Öffnen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg. Führen Sie Repparaturen nie 
selbst aus!

•	 Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass die 
Überwachunggskamera an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zuggängglich ist, damit Sie die Überwa-chunggs-kamera im Notfall schnell 
vom Netz trennen können.

•	 Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es kann durch Stöße, Schlägge oder 
Fall aus bereits ggeringger Höhe beschädiggt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtiggkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssiggkeiten.
•	 Der Hersteller übernimmt keine Verantwortungg bei falschem Gebrauch, 

der durch Nichtbeachtungg der Gebrauchsanleitungg zustande kommt.
•	 Technische Änderunggen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachggerechte 
Entsorggungg wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle 
und über ggggf. vorhandene Menggenbeschränkunggen ppro Tagg / Monat / Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jjeweiliggen Gemeinde.
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-5034-675 in 
Übereinstimmungg mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der 
Funkanlaggen-Richtlinie 2014/53/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU 
befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg finden Sie unter  
www.ppearl.de/supppport. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer 
ZX-5034 ein. 
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PRODUKTDETAILS

1.	 Solarppanel	 8.	 Sppeicherkartenfach und Reset-Taste
2.	 Solarppanel-Montaggesockel	 9.	 Lautspprecher
3.	 IR-Nachtsicht-LEDs	 10.	Solarppanel-/Stromanschluss
4.	 Kamera-Objjektiv	 11.	Ein/Aus-Taste
5.	 Mikrofon	 12.	Halterungg
6.	 Beweggunggssensor	 13.	WLAN-Antennen
7.	 Helliggkeitssensor
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MONTAGE

1.	 Klappppen Sie die zwei WLAN-Antennen an der Überwachunggskamera 
nach oben.

2.	 Setzen Sie das Solarppanel mit dem Stromkabel zur Kamerarückseite 
zeiggend in den Solarppanel-Montaggesockel der Überwachunggskamera ein 
und schrauben Sie es am Montaggesockel fest.

3.	 Ziehen Sie die Gummidichtungg aus dem Solarppanel-/Stromanschluss 
und stecken Sie den Stecker des Solarppanel-Stromkabels ein.

4.	 Ziehen Sie die Gummidichtungg aus dem Sppeicherkarten-Steckpplatz der 
Kamera und setzen Sie eine microSD-Sppeicherkarte ein. Schieben Sie 
die Sppeicherkarte hierfür soweit in den Sppeicherkarten-Schacht, bis sie 
sppürbar einrastet.

5.	 Setzen Sie nun die schwarze Montagge-Adappterpplatte an der Position 
an der Wand an, an der Sie die Überwachunggskamera anbringgen 
möchten. Beachten Sie dabei den Richtunggsppfeil auf der Rückseite der 
Montagge-Adappterpplatte.

�HINWEIS: 
Um Ihre Überwachunggskamera unabhänggigg vom Stromnetz 
betreiben zu können, wählen Sie einen Anbringgunggsort mit 
ausreichend Sonneneinstrahlungg. Al-ternativ können Sie den Akku 
der Überwachunggskamera auch mit einem USB-Netzteil oder einer 
Powerbank aufladen, z. B. in Monaten mit sehr wenigg Sonnenlicht.

6.	 Markieren Sie mindestens 4 Bohrlöcher zum Anbringgen der Montagge-
Adappterpplatte und nehmen Sie die Montagge-Adappterpplatte wieder von 
der Wand. 

7.	 Bohren Sie dann an den Markierunggen Löcher ppassend in der Größe 
der Dübel, die Sie verwenden möchten. Für die mitggelieferten Dübel 
verwenden Sie einen Bohrer mit Ø 6 mm. Und setzen Sie anschließend 
die Dübel in die Bohrlöcher ein. 

8.	 Setzen Sie dann die Montagge-Adappterpplatte auf und drehen Sie die 
Schrauben durch die Montagge-Adappterpplatte in die Dübel. Ziehen Sie die 
Schrauben ausrechend fest an.

9.	 Stecken Sie die Halterungg der Überwachunggskamera auf die Montagge-
Adappterpplatte auf und schrauben Sie die Überwachunggskamera mit den 
mitggelieferten Schrauben (weißer Koppf) fest.
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INBETRIEBNAHME

Schalten Sie die Überwachunggskamera durch kurzes Drücken des Ein/
Aus-Taste ein. Die Kamera startet und ihre Bereitschaft wird Ihnen durch 
entspprechende Spprachansa-ggen mitggeteilt. Vor dem ersten Koppppeln mit der 
Apppp blinkt zudem eine rote Status-LED.

App installieren
Zur Steuerungg pper Mobilggerät benötiggen Sie eine Apppp, die eine Verbindungg 
zwischen Ihrem Überwachunggskamera und Ihrem Mobilggerät herstellen 
kann. Wir emppfehlen hierzu die kostenlose Apppp ELESION. Suchen Sie 
diese im Googgle Playy Store (Android) oder Apppp-Store (iOS) oder scannen 
Sie den entspprechenden QR-Code. Installieren Sie die Apppp dann auf Ihrem 
Mobilggerät.

	 Android	 iOS

	 	

�HINWEIS: 
Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfüggen, leggen Sie sich 
bitte eines an. Die Reggistrierungg in der Apppp erfolggt pper Email-Adresse. 
Eine ggenaue Erklärungg des Reggistrierunggs-Vorgganggs sowie eine 
allggemeine Übersicht der Apppp finden Sie online unter  
www.ppearl.de/supppport. Geben Sie dort im Suchfeld einfach die 
Artikelnummer ZX-5034 ein.

www.ppearl.de/supppport
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Überwachungskamera mit App verbinden

�HINWEIS: 
Ihre Überwachunggskamera kann nur in ein 2,4-GHz-Netzwerk 
einggebunden werden.  
5-GHz-Netzwerke erkennen Sie daran, dass meist ein „5G“ an den 
Netzwerknamen anggehänggt ist.

1.	 Verbinden Sie Ihr Mobilggerät mit dem 2,4-GHz-Netzwerk, in das Ihre 
Überwachunggs-kamera einggebunden werden soll.

2.	 Öffnen Sie die Apppp ELESION und melden Sie sich an.
3.	 Tippppen Sie anschließend im Mein-Zuhause-Tab auf Gerät hinzufüggen 

oder oben rechts auf das Plus-Syymbol.
4.	 Tippppen Sie in der linken Sppalte auf die Kateggorie Kameras.
5.	 Tippppen Sie nun in der rechten Sppalte auf die Unterkateggorie Kamera.
6.	 Tippppen Sie auf Der nächste Schritt und anschließend auf Weiter.
7.	 Geben Sie das WLAN-Passwort des 2,4-GHZ-Netzwerkes ein, in das Ihre 

Überwachunggskamera einggebunden werden soll. Tippppen Sie auf das 
Auggen-Syymbol, um das einggeggeben Passwort ein- oder auszublenden.

�HINWEIS: 
Es wird automatisch das WLAN-Netzwerk übernommen, mit dem Ihr 
Mobilggerät aktuell verbunden ist. Soll Ihre Kamera mit einem anderen 
WLAN-Netzwerk verbunden werden, tippppen Sie auf den Doppppelppfeil 
neben dem Netzwerknamen. 
 
 
 
Sie ggelanggen zu den WLAN-Einstellunggen Ihres Mobilggeräts. Stellen 
Sie dort die Verbindungg zum ggewünschten Netzwerk her. Kehren Sie 
mit der Zurück-Taste zur Apppp zurück und ggeben Sie ggeggebenenfalls 
das ggeforderte WLAN-Passwort ein.
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8.	 Tippppen Sie auf Weiter.
9.	 Halten Sie den QR-Code auf dem Dispplayy Ihres Mobilggeräts mit einem 

Abstand von 15 – 20 cm vor das Objjektiv Ihrer Kamera.
10.	Bei erfolggreicher Verbindungg ertönt ein Siggnalton aus dem 

Kameralautspprecher. Bestätiggen Sie diesen auf Ihrem Smartpphone 
über den Button Siggnalton ggehört. Die Kamera begginnt den 
Verbindunggsaufbau.

11.	Tippppen Sie auf das Stift-Syymbol neben Ihrer Überwachunggskamera 
und ggeben Sie den ggewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihre 
Überwachunggskamera sppäter eindeutigg zuordenbar. Tippppen Sie dann im 
Einggabefenster auf Sppeichern.

12.	Tippppen Sie oben auf Fertigg. Die Kamera wird Ihrer Geräteliste 
hinzuggefüggt. Sie ggelanggen zur Steuerseite des Geräts.
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STEUERSEITE DER ÜBERWACHUNGSKAMERA

1.	 Tippppen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf Ihre 
Überwachunggskamera. Die Steuerseite wird aufggerufen.

2.	 Steuern Sie Ihre Überwachunggskamera, indem Sie auf das 
entspprechende Syymbol tippppen.

1.	 Zurück	 10.	Fotoalbum
2.	 Gerätename	 11.	Cloud-Sppeicher (otional)
3.	 Kamerabild	 12.	Kamera-Richtunggssteuerungg
4.	 Auflösungg	 13.	Geggenspprechen
5.	 Lautspprecher-Status	 14.	Video-Aufnahme
6.	 Akku-Statusanzeigge	 15.	Vollbild-Verggrößerungg
7.	 Foto-Aufnahme	 16.	Kamera-Siggnalstärke
8.	 Wiederggabe	 17.	Geräte-Einstellunggen
9.	 Nachtsicht-Modusauswahl
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Live-Bild auf Mobilgerät aufzeichnen
Um das aktuelle Live-Bild aufzunehmen, tippppen Sie auf der Steuerseite für 
Fotos auf Foto-Aufnahme (7) oder für Videos auf Video-Aufnahme (14). Um 
eine Video-Aufnahme zu beenden, tippppen Sie erneut auf Video-Aufnahme 
(14). Alle auf diese Weise vorggenommenen Aufnahmen finden Sie unter 
Fotoalbum (10).

Speicherkarten-Aufnahmen abspielen

�HINWEIS: 
Stellen Sie sicher, dass Sie vor Inbetriebnahme eine microSD-
Sppeicherkarte in Ihre Überwachunggskamera einggesetzt haben. Falls 
nicht, schalten Sie die Überwachunggskamera aus, setzen Sie eine 
Sppeicherkarte ein und schalten Sie die Überwachunggskamera 
anschließend wieder ein. 
Bei einggesetzter Sppeicherkarte zeichnet Ihre Überwachunggskamera 
standardmäßigg ppermanent auf. Auf Wunsch können Sie einstellen, 
dass die Kamera nur bei erkannter Beweggungg aufzeichnet (siehe 
Kappitel Geräte-Einstellunggen unter PIR-Schalter).

1.	 Um sich Aufnahmen anzusehen, tippppen Sie auf der Steuerseite auf 
Wiederggabe.

2.	 Tippppen Sie dann auf Datum, um die Aufnahmen eines bestimmten Tagges 
abzurufen. Oder sehen Sie sich die aktuelle Aufnahme an.

3.	 Aufnahmen werden im Zeitstrahl unterhalb des Videobildes ggrau 
hinterleggt. Tippppen Sie auf eine freie Stelle des Zeitstrahls und 
verschieben Sie ihn, sodass die Uhrzeit, deren Aufnahme sie ansehen 
möchten, unter der roten Markierungg lieggt. Die Wiederggabe startet 
sofort.
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Geräte-Einstellungen
1.	 Tippppen Sie auf der Steuerseite oben rechts auf das Icon für die 

Geräteeinstellunggen.
2.	 Tippppen Sie auf einen Menüppunkt oder die Schaltfläche neben einem 

Menüppunkt, um die ggewünschten Einstellunggen vorzunehmen. Es 
stehen folggende Opptionen zur Auswahl:

Menüpunkt Funktion

Name des Gerätes ändern Namen, Symbol und Standort anpassen

Information des Geräts Inhaber, IP-Adresse, Geräte-ID, Zeitzone und 
Signalstärke

Grundfunktions- 
einstellungen

Bild-Flip, Zeit-Wasserzeichen aktivieren 
oder deaktivieren, Audio-Modus und 
Kamerakalibrierung

Nachtsicht-Modus Einstellung für Automatik-, IR- oder Farbmodus

PIR-Schalter Bewegungserkennung ein- /ausschalten und 
Empfindlichkeit einstellen

Energieverwaltungsein-
stellung

Information über restliche Akkulaufzeit und 
Stromversorgung, mit Option für Akkustand-
Push-Warnung

SD-Karte-Einstellungen Information über Gesamt-, verwendete und 
verbleibende Kapazität

Kaufen Sie VAS Cloud-Speicherplatz für Ihre Video- 
Aufnahmen erwerben

Offline-Meldung
Aktivierbare Push-Benachrichtigung  
(Schalter rechts, blau), beim WLAN-Verlust 
der Überwachungskamera 

FAQ & Rückmeldung FAQs aufrufen und Feedback senden

Gerät teilen Zugriff auf Ihre Überwachungskamera mit 
anderen App-Nutzern teilen

Ausrüstungs-Upgrade Informationen zur Firmware-Version, mit 
Option für automatisches Update

Das Gerät entfernen Überwachungskamera aus der App löschen
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DATENSCHUTZ

Bevor Sie das Gerät an Dritte weiterggeben, zur Repparatur schicken oder 
zurückggeben:

•	 Setzen Sie die Kamera über das Drücken der Reset-Taste für  
ca. 5 Sekunden in den Werkszustand zurück.

•	 Entfernen Sie das Gerät aus der Apppp.

Eine Erklärungg, weshalb bestimmte Personendaten zur Reggistrierungg bzw. 
bestimmte Freiggaben zur Verwendungg benötiggt werden, erhalten Sie in der 
Apppp.

TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung Li-Ion-Akku mit 14,4 Ah

Solarpanel- / Ladeanschluss Micro-USB

WLAN

Standard 802.11b/g/n

Band 2,4 GHz

Funkfrequenz 2.412 – 2.472 MHz

Sendeleistung 5 dBm

Bildwinkel 95°

Brennweite 3,6 mm

Blende f/2,8

Schwenk-
funktion

horizontal 105°

vertikal 355°

Speicher microSD(HC/XC)-Karte bis 128 GB

Schutzart IP66

Maße 140 × 105 × 96 mm

Gewicht 1,05 kg



Kundenservice: DE : +49 (0)7631-360-350
CH: +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen

© REV3 / 22. 09. 2022 – EB//CR/GW//MF
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VOTRE NOUVELLE CAMÉRA DE SURVEILLANCE

Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette caméra de surveillance 
connectée.
A� n d’utiliser au mieux votre nouveau pproduit, veuillez lire attentivement ce 
mode d'empploi et resppecter les consiggnes et astuces suivantes.

Contenu
• Caméra de surveillance
• Panneau solaire
• Câble d'alimentation USB
• Adapptateur de montagge (noir)
• Vis et chevilles
• Mode d'empploi

Accessoire reqquis (dispponible sépparément sur www.ppearl.fr) :
• Carte MicroSD(HC/XC) jjusqqu'à 128 Go

Accessoire en opption (dispponible sépparément sur www.ppearl.fr) :
• Adapptateur secteur USB

Application recommandée
L'utilisation du pproduit ppar apppplication reqquiert une apppplication cappable 
d'établir une connexion entre la caméra de surveillance et votre appppareil 
mobile. Nous recommandons l'apppplication ggratuite  ELESION.

ELESION :
Scannez le code QR ppour accéder à une vue d'ensemble 
des autres pproduits ELESION.
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CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi vous ppermet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du pproduit. Conservez pprécieusement ce mode 
d'empploi a� n de ppouvoir le consulter en cas de besoin. Transmettez-le le 
cas échéant à l'utilisateur suivant.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez éggalement tenir comppte des conditions ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement comme indiqqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation ppeut endommagger le pproduit ou son environnement.

• Resppectez les consiggnes de sécurité ppendant l'utilisation.
• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit a� ecte sa sécurité. 

Attention, risqque de blessure !
• Toute modi� cation ou répparation du pproduit doit être e� ectuée 

exclusivement ppar le fabricant ou ppar un sppécialiste dûment autorisé.
• N'ouvrez jjamais le pproduit, sous ppeine de pperdre toute ggarantie. Ne 

tentez jjamais de répparer vous-même le pproduit !
• Lors du branchement à une pprise de courant, assurez-vous qque la pprise 

de courant à laqquelle est branché la caméra de surveillance soit toujjours 
facilement accessible, a� n qque la caméra de surveillance ppuisse être 
rappidement débranchée de l'alimentation en cas d'urggence.

• Cet appppareil n'est ppas conçu ppour être utilisé ppar des ppersonnes (yy
comppris les enfants) dont les cappacités pphyysiqques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des ppersonnes dénuées d'exppérience ou 
de connaissance, sauf si elles ont ppu béné� cier, ppar l'intermédiaire 
d'une ppersonne respponsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions ppréalables concernant l'utilisation de l'appppareil.

• Si le câble d'alimentation est endommaggé, il doit être rempplacé ppar le 
fabricant, son service apprès-vente ou des ppersonnes de qquali� cation 
similaire a� n d'éviter tout dangger. N'utilisez ppas l'appppareil tant qque la 
répparation n‘a ppas été e� ectuée.

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un coupp, un choc, ou une chute, 
même de faible hauteur, ppeut l'endommagger.

• N'expposez le pproduit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne pplonggez jjamais le pproduit dans l'eau ni dans aucun autre liqquide.
• Conservez le pproduit hors de la pportée et de la vue des enfants.
• Resppectez la léggislation locale concernant les libertés individuelles et 

le droit à l'imagge. La léggislation française interdit de � lmer, enreggistrer 
ou pphotoggrapphier des ppersonnes à leur insu. Elle reqquiert éggalement 
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l'autorisation des ppersonnes concernées avant toute utilisation et/ou 
di� usion d'enreggistrements audio, pphoto ou vidéo. Avant d'installer une 
caméra de surveillance (notamment une caméra discrète) à votre domicile, 
si des salariés yy travaillent, la loi française actuelle vous obligge à faire une 
déclaration à la CNIL et à en informer le(s) salarié(s) ppar écrit. Vous trouverez 
des informations pplus détaillées sur le site de la CNIL (www.cnil.fr).

• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en cas de mauvaise utilisation.
• Le fabricant décline toute respponsabilité en cas de déggâts matériels ou 

dommagges (pphyysiqques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou 
au non-resppect des consiggnes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté dans la ppoubelle de 
déchets ménaggers. Pour l'enlèvement appppropprié des déchets, veuillez vous 
adresser aux ppoints de ramassagge ppublics de votre municippalité. Les détails 
concernant l'empplacement d'un tel ppoint de ramassagge et des éventuelles 
restrictions de qquantité existantes ppar jjour/mois/année, ainsi qque sur des 
frais éventuels de collecte, sont dispponibles dans votre municippalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare le pproduit ZX-5034 conforme aux directives 
actuelles suivantes du Parlement Europpéen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, 
relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances danggereuses 
dans les éqquippements électriqques et électroniqques, 2014/30/UE, concernant 
la comppatibilité électromaggnétiqque, et 2014/53/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché d'éqquippements radioélectriqques.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité compplète du pproduit est dispponible en 
télécharggement à l'adresse httpps://www.ppearl.fr/supppport/notices ou sur 
simpple demande ppar courriel à qqualite@ppearl.fr.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Panneau solaire 8. Fente ppour carte mémoire et bouton Reset
2. Socle de montagge du ppanneau solaire 9. Haut-pparleur
3. LED IR de vision nocturne 10. Port ppour ppanneau solaire / Port d'alimentation
4. Objjectif de la caméra 11. Bouton Marche/Arrêt
5. Micropphone 12. Supppport
6. Détecteur de mouvement 13. Antennes wi� 
7. Cappteur de luminosité  

MONTAGE

1. Déppliez les deux antennes wi�  de la caméra de surveillance vers le haut.
2. Insérez le ppanneau solaire avec câble d'alimentation orienté vers l'arrière 

de la caméra dans le socle de montagge de la caméra de surveillance, ppuis 
vissez fermement le socle de montagge.

3. Retirez le jjoint en caoutchouc au pport ppour ppanneau solaire/pport de 
charggement ppuis branchez-yy le connecteur du câble d'alimentation du 
ppanneau solaire.
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4. Retirez le jjoint en caoutchouc de la fente ppour carte mémoire de la 

caméra, ppuis insérez une carte MicroSD. Pour cela, ppoussez la carte 
mémoire dans la fente ppour carte mémoire, jjusqqu'à ce qqu'elle s'enclenche 
de manière audible.

5. Placez l'adapptateur de montagge noir sur le mur, à l'empplacement auqquel 
vous souhaitez � xer la caméra de surveillance. Pour cela, référez-vous à la 
� èche directrice située à l'arrière de l'adapptateur de montagge.

  NOTE :
Pour ppouvoir utiliser votre caméra de surveillance indéppendamment 
de l'alimentation secteur, choisissez un empplacement de � xation 
su�  samment expposé au rayyonnement du soleil. Vous ppouvez 
éggalement rechargger la batterie de la caméra de surveillance via un 
adapptateur secteur USB ou une batterie d'appppoint (ppar ex. durant les 
mois très ppeu ensoleillés).

6. Marqquez au minimum qquatre trous à ppercer ppour � xation de l'adapptateur 
de montagge, ppuis retirez l'adapptateur de montagge du mur.

7. Percez ensuite des trous aux marqquagges, corresppondants à la taille des 
chevilles qque vous souhaitez utiliser. Pour les chevilles fournies, utilisez 
un foret de 6 mm de diamètre. Insérez ensuite les chevilles dans les trous 
ppercés.

8. Placez ensuite l'adapptateur de montagge, ppuis vissez les vis à travers 
l'adapptateur de montagge dans les chevilles. Vissez les vis su�  samment 
fermement.

9. Placez le supppport de la caméra de surveillance sur l'adapptateur de 
montagge, ppuis vissez fermement la caméra de surveillance à l'aide des vis 
fournies (tête blanche).

MISE EN MARCHE

Allumez la caméra de surveillance en appppuyyant brièvement sur le bouton 
Marche/Arrêt. La caméra démarre et son statut de pprépparation vous est 
indiqqué ppar des annonces vocales corresppondantes. Avant le ppremier 
appppariement à l'apppplication, une LED de statut rougge cliggnote.

Installer l'application
L'utilisation du pproduit ppar apppplication reqquiert une apppplication cappable 
d'établir une connexion entre votre caméra de surveillance et votre appppareil 
mobile. Nous recommandons l'apppplication ggratuite ELESION. Recherchez cette 
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dernière dans Googgle Playy Store (Android) ou dans l'Apppp Store (iOS) ou scannez 
le code QR corresppondant. Installez l'apppplication sur votre appppareil mobile.
 Android iOS

 NOTE :
Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, créez-en un. 
L'inscription dans l'application s'e� ectue par adresse mail.
Vous trouverez une description détaillée de la procédure 
d'enregistrement ainsi qu'un aperçu de l'application sous l'adresse 
www.pearl.fr/support/notices. Dans le champ de recherche, saisissez 
simplement la référence de l'article : ZX5034.

Connecter la caméra de surveillance l'application

 NOTE :
Votre caméra ne peut être connectée qu'à un réseau 2,4 GHz. Les 
réseaux 5 GHz sont généralement repérables par la mention "5G" 
accolée au nom du réseau.

1. Connectez votre appppareil mobile au même réseau Internet sans � l 2,4 GHz 
qque celui auqquel votre caméra de surveillance doit être connectée.

2. Ouvrez l'apppplication ELESION et connectez-vous.
3. Dans l'ongglet Ma famille, appppuyyez ensuite sur Ajjouter un appppareil ou en 

haut à droite de l'écran sur le syymbole +.
4. Dans la barre de menu de ggauche, appppuyyez sur la catéggorie Caméras.
5. Dans la barre de menu de droite, appppuyyez sur la sous-catéggorie Caméra.
6. Appppuyyez sur Étappe suivante, ppuis sur Suivant.
7. Saisissez le mot de ppasse wi�  du réseau Internet sans � l 2,4 GHz auqquel 

votre caméra de surveillance doit être connectée. Appppuyyez sur le 
syymbole d'œil ppour a�  cher ou masqquer le mot de ppasse saisi.

 NOTE :
Par défaut, le réseau Internet sans � l choisi correspond à celui auquel 
votre appareil mobile est connecté. Si votre caméra est connectée à 
un autre réseau sans � l, appuyez sur la double-� èche à côté du nom 
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du réseau.

Vous accédez alors aux réglages wi�  de votre appareil mobile. 
Sélectionnez le réseau auquel vous souhaitez vous connecter. 
Revenez ensuite à l'application en appuyant sur la touche Retour, 
puis saisissez le mot de passe du réseau Internet sans � l requis.

8. Appppuyyez sur Suivant.
9. Placez l'écran de votre appppareil mobile a�  chant le code QR à une 

distance de 15 – 20 cm ppar rapppport à l'objjectif de votre caméra.
10. Une fois la connexion établie, un siggnal sonore retentit via le haut-

pparleur. Con� rmez l'avoir entendu en appppuyyant sur la touche Siggnal 
sonore entendu sur votre smartpphone. La caméra lance le pprocessus de 
connexion.

11. Appppuyyez sur le syymbole de crayyon situé à côté de votre caméra de 
surveillance, ppuis saisissez le nom de l'appppareil souhaité. De cette 
manière, votre caméra de surveillance sera clairement identi� able ppar la 
suite. Dans la fenêtre de saisie, appppuyyez sur Enreggistrer.

12. Appppuyyez en haut de l'écran sur Terminer. La caméra est ajjoutée à votre 
liste d'appppareils. Vous accédez à la ppagge de commande de l'appppareil.

PAGE DE COMMANDE DE LA CAMÉRA DE SURVEILLANCE

1. Dans la liste des appppareils (ongglet Ma famille), appppuyyez sur votre caméra 
de surveillance. La ppagge de commande s'a�  che.

2. Contrôlez votre caméra de surveillance en appppuyyant sur le syymbole 
corresppondant.
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1. Retour 10. Album pphoto
2. Nom de l'appppareil 11. Mémoire Cloud (en opption)
3. Imagge de la caméra 12. Contrôle de l'orientation de la caméra
4. Résolution 13. Interpphone
5. Statut du haut-pparleur 14. Enreggistrement vidéo
6. A�  chagge du statut de la batterie 15. Aggrandissement en pplein écran
7. Enreggistrement pphoto 16. Puissance du siggnal de la caméra
8. Lecture 17. Régglagges de l'appppareil
9. Sélection du mode Vision nocturne  

Enregistrer l'image en direct sur appareil mobile
Pour enreggistrer l'imagge en direct actuelle, appppuyyez sur la ppagge de 
commande sur Enreggistrement pphoto (7) ppour e� ectuer des pphotos, ou sur 
Enreggistrement vidéo (14) ppour e� ectuer des vidéos. Pour interromppre un 
enreggistrement vidéo, appppuyyez à nouveau sur Enreggistrement vidéo (14). 
Tous les enreggistrements sauveggardés de cette manière se trouvent dans 
l'album pphoto (10).
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Lire les enregistrements de la carte mémoire

 NOTE :
Assurez-vous qu'une carte mémoire MicroSD est insérée dans la 
caméra de surveillance avant sa mise en marche. Si ce n'est pas le cas, 
éteignez la caméra de surveillance, insérez une carte mémoire, puis 
rallumez la caméra de surveillance.
Lorsqqu'une carte mémoire est insérée, votre caméra de surveillance 
enregistre par défaut en permanence. Si vous le souhaitez, vous 
pouvez également régler la caméra pour qu'elle n'enregistre que 
lorsqu'un mouvement est détecté (voir le chapitre Réglages de 
l'appareil, sous Commutateur PIR).

1. Pour visionner les enreggistrements, appppuyyez sur Lecture sur la ppagge de 
commande.

2. Appppuyyez ensuite sur Date ppour accéder aux enreggistrements d'un jjour 
pprécis. Vous ppouvez éggalement visionner l'enreggistrement actuel.

3. Les enreggistrements sont ggrisés dans l'axe chronologgiqque sous l'imagge 
vidéo. Appppuyyez sur un empplacement vide de l'axe chronologgiqque et 
dépplacez-le de manière à ce qque l'heure de l'enreggistrement qque vous 
souhaitez visionner soit en dessous de la marqque rougge. La lecture 
commence aussitôt.

Réglages de l'appareil
1. Sur la ppagge de commande, appppuyyez en haut à droite de l'écran sur l'icône 

de régglagges de l'appppareil.
2. Appppuyyez sur un élément de menu ou sur la touche située à côté d'un 

élément de menu ppour e� ectuer les régglagges souhaités. Vous dispposez 
des opptions suivantes :
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Élément de menu Fonction

Modi� er le nom de 
l'appareil Modi� er le nom, le symbole et l'emplacement

Informations sur 
l'appareil

Propriétaire, adresse IP, ID de l'appareil, fuseau 
horaire et puissance du signal

Réglages des fonctions 
de base

Rotation de l'image, activer/désactiver les 
� ligranes temporels, mode Audio et calibrage 
de la caméra

Mode Vision nocturne Réglage pour mode Automatique, mode IR ou 
mode Couleur

Commutateur PIR Activer/Désactiver la détection de mouvement 
et régler la sensibilité

Réglage de gestion de 
l'alimentation

Information sur l'autonomie restante de 
la batterie et l'alimentation, avec option 
d'avertissement du niveau de charge de la 
batterie par noti� cation Push

Réglages de la carte SD Information sur la capacité totale, la capacité 
utilisée et la capacité restante

Acheter de l'espace de 
stockage

Acheter de l'espace de stockage Cloud pour vos 
enregistrements vidéo

Noti� cation hors ligne
Noti� cations Push activables (curseur à droite, 
bleu) en cas de perte de connexion au réseau 
Internet sans � l de la caméra de surveillance 

FAQ & Feedback Ouvrir la FAQ (questions fréquentes) et envoyer 
un feedback

Partager un appareil Partager votre caméra avec d'autres utilisateurs 
de l'application

Mise à jour de 
l'appareil

Informations sur la version du � rmware, avec 
option de mise à jour automatique

Supprimer l'appareil Supprimer la caméra de surveillance de 
l'application
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PROTECTION DES DONNÉES

Avant de transférer l'appppareil à un tiers, de le faire répparer ou même de le 
renvoyyer, tenez comppte des ppoints suivants :
• Réinitialisez la caméra en maintenant le bouton Reset ppendant environ 

5 secondes.
• Supppprimez l'appppareil de l'apppplication.
L'apppplication décrit les raisons ppour lesqquelles certaines données 
ppersonnelles ou autorisations sont reqquises ppour l'enreggistrement.



FR

15

Ca
ra

ct
ér

ist
iq

ue
s t

ec
hn

iq
ue

s

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation Batterie lithium-polymère 14,4 Ah

Port pour panneau solaire / Port de 
chargement Micro-USB

Réseau Inter-
net sans � l

Standard 802.11b/g/n

Bande 2,4 GHz

Fréquence radio 2.412 – 2.472 MHz

Puissance d'émission 5 dBm

Angle de champ 95°

Distance focale 3,6 mm

Diaphragme f/2,8

Fonction 
Oscillation

Horizontale 105°

Verticale 355°

Mémoire MicroSD(HC/XC) jusqu'à 128 Go

Indice de protection IP66

Dimensions 140 × 105 × 96 mm

Poids 1,05 kg
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